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Деражнянська районна бібліотека для дітей сьогодні – центр 

інформації, спілкування з максимально комфортними, відкритими, 

зручними для відвідувачів просторами, які дають можливість 

реалізувати власні культурно-освітні, інтелектуальні, дозвіллєві 

потреби юних користувачів. 

 Творчий, високопрофесійний, креативний, компетентний 

колектив зробив територію бібліотеки багатофункціональною, з 

тихими і “гучними” фокус-зонами. Вона приваблює дітей не лише 

новою літературою, до якої є безперешкодний доступ, але й 

можливістю різноманітних зустрічей та спілкування з авторами книг, 

профільними фахівцями та просто однолітками і однодумцями. Тут 

для читачів повністю відкрили книжкові фонди, по-новому підійшли 

до схем їх розміщення, прибрали обмежувачі, зруйнували колони – 

все, що заважало читачам відчути себе вільними у виборі книг. Все 

нове, цікаве, рейтингове представлено для читачів на абонементах. А 

простора читальна зала спокушає  посидіти і почитати свіжу пресу за 

зручним столом. 

 

 
 

 Для зручності обслуговування користувачів у бібліотеці 

створено фокус-зони з відповідним контентом: 
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 зона ресепшн “SitiBooks”, де 

ведеться запис нових читачів і 

видача документів. Тут можна 

вибрати книги для дітей різних 

вікових категорій та керівників 

дитячого читання; 

 

 

 

 

  інформаційно-освітня зона 

“On-lineSiti”. Зона Інтернет-

доступу оснащена сучасною 

комп’ютерною технікою, де 

користувачі можуть опановувати 

комп’ютерну грамотність, ство-

рювати документи, підготувати 

реферати, виконати письмові 

роботи, користуватися електрон-

ною поштою, слухати аудіо 

книги, спілкуватися онлайн, 

зробити електронну презентацію 

тощо; 

 
 

  зона релаксу “Sitirelax” – це місце 

психологічного розвантаження для 

користувачів, де можна відпочити, 

поспілкуватися з друзями. Ця зона 

обладнана комфортними м’якими 

меблями яскравого забарвлення, 

наповнена м’якими іграшками, 

найцікавішими книгами та 

журналами;  
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 зона креативу  “CreativеSiti”, в 

якій діти із задоволенням 

проявляють свої творчі здібності: 

малюють, ліплять, витинають, 

конструюють, майструють тощо. 

Цю зону дуже люблять юні читачі; 
 
 

 

 

 

 

 

 виставкова зона “DisplaySiti” 

тематично презентує фонд 

бібліотеки. Особливо популярними 

у дітей є книжкові інсталяції та 

виставки новинок “Свіжа книжкова 

хвиля”; 

 

 

 

 

 

  зона дозвілля та ігор “Sitiгра”, 

де читачі можуть взяти участь у 

різноманітних культурних акціях і 

забавах, зустрічах, інтелекту-

альних та розважальних іграх. 
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Зважаючи на невелику площу бібліотеки, постійно змінюється 

розташування зон, розміщення бібліотечних меблів, тобто все 

перебуває у постійному русі. 

Зонування охоплює обидва відділи: 

 відділ обслуговування читачів-дошкільників та учнів 1-4 класів; 
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 відділ обслуговування читачів-учнів 5-9 класів. 
 

 

 
 

Для читачів немає ніяких обмежень, ніяких “табу”. Дизайн у 

бібліотеці пов’язаний з веселим смайликом, який є і господарем, і 

провідником у бібліотечному просторі. 
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Колектив бібліотеки кожному користувачеві, крім необхідної 

інформації, надає різні послуги, дарує привітність, добрий гумор, 

позитив. 

Така “багаторівнева” модель бібліотеки із зонами роботи і 

відпочинку, де можна знайти заняття на будь-який смак, 

максимально відповідає запитам та інтересам користувачів. Читачам 

Деражнянської районної бібліотеки для дітей комфортно, затишно, 

сучасно та цікаво не тільки завдяки інноваційним методам роботи 

бібліотекарів, але і завдяки дружньому середовищу для дітей. 
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